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Європейські партнерства, розвиток бізнес-спільнот та цифрові 
можливості 

 

Запорізька торгово-промислова палата представляє черговий випуск дайджесту з 
ключовими подіями міжнародної і міжрегіональної співпраці та актуальними 
можливостями для підприємців. 

У випуску: 

• Система ТПП України взяла участь у 137-й Генеральній асамблеї Eurochambres, де 
обговорювали пріоритети європейського бізнесу та розвиток співпраці між 
палатами. 

• Запорізька ТПП долучилася до стратегічної сесії Мережі центрів інформаційної 
підтримки бізнесу (ЦІПБ) за підтримки ПРООН як член спільноти. 

• Представники ЗТПП взяли участь у воркшопі з етичного впровадження 
штучного інтелекту для бізнесу в ТПП України. 

• Під час «Діалогу влади та бізнесу» говорили, як запобігти податковим ризикам. 

• Запорізька ТПП як партнер Enterprise Europe Network (EEN) представляє нові 
комерційні пропозиції компаній із Німеччини, Словенії та Франції. 

• Запорізька торгово-промислова палата у співпраці з Донецькою торгово-
промисловою палатою за підтримки Програми «Партнерство за сильну 
Україну» оголошує про старт освітньої програми «Код стійкості». 

• Актуальні грантові програми для бізнесу Запорізького регіону 

• Анонси подій, експертні послуги та інші можливості для підприємців. 

Запрошуємо ознайомитися з дайджестом, щоб знайти нові можливості для 
розвитку та співпраці 



 

 

ТПП України взяла участь у 137-й Генеральній асамблеї Eurochambres 
та серії міжнародних зустрічей 

 

Система Торгово-промислової палати України — серед учасників 137-ї Генеральної 
асамблеї Eurochambres, яка об’єднала лідерів палат з усієї Європи у столиці Мальти для 
обговорення спільних пріоритетів та зміцнення колективної позиції європейського 
бізнесу. 

Делегація Торгово-промислової палати України долучилася до серії зустрічей керівників 
торгово-промислових палат Європи. 

Головними темами заходу стали інновації, інвестиції та розвиток єдиного ринку ЄС. 

Європалата (Eurochambres) — це Асоціація торгово-промислових палат Європи, яка 
об’єднує понад 45 національних палат та 2000 регіональних і місцевих торгово-
промислових палат Європи. ТПП України входить до складу Європалати. 

 

 

 
Запорізька ТПП представила пріоритети бізнесу прифронтового регіону 
під час стратегічної сесії Мережі ЦІПБ 

 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 

МЕРЕЖА ДЛЯ ПІДТРИМКИ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/tpp-ukrayiny-vzyala-uchast-137-j-generalnij-asambleyi-eurochambres-ta-seriyi-mizhnarodnyh-zustrichej/
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Запорізька торгово-промислова палата взяла участь у стратегічній сесії Мережі 
центрів інформаційної підтримки бізнесу, яка відбулася 11–12 червня за підтримки 
Програми розвитку ООН (ПРООН) в Україні. Під час загальних зборів Запорізька ТПП 
також офіційно поновила статус члена Мережі ЦІПБ, що відкриває додаткові 
можливості для реалізації спільних проєктів та залучення нових інструментів 
підтримки підприємництва в регіоні. 

Стратегічна сесія об’єднала представників центрів-членів, керівних органів та 
партнерських організацій для визначення пріоритетних напрямів роботи й посилення 
ролі Мережі в екосистемі підтримки малого та середнього бізнесу в Україні. 

Запорізьку ТПП на заході представив віцепрезидент Палати Андрій Куц. 

 

 

У ТПП України відбувся воркшоп з етичного впровадження штучного 
інтелекту для бізнесу 

 

11 червня в Торгово-промисловій палаті України відбувся практичний воркшоп для 
бізнесу з етичної оцінки впливу штучного інтелекту. Захід організовано для 
українських компаній, які прагнуть впроваджувати штучний інтелект (AI) з 
урахуванням етичних стандартів, безпеки та регуляторних вимог. Серед учасників — 
представники Запорізької торгово-промислової палати. 

Головна редакторка ТОВ «РІА «Запорізька правда» Наталія Зворигіна на своїй сторінці 
у Facebook розповіла: «Тут і зараз без ШІ вже не впоратися. Мусимо навчитися 
застосовувати ШІ за призначенням та під жорстким контролем людини. Під час 
воркшопу говорили про різні сфери застосування ШІ. Цей інструмент здатен суттєво 
полегшити виконання рутинних завдань і підвищити продуктивність бізнесу 
загалом». 

Учасники ознайомилися з практичними інструментами для оцінки ризиків AI, досвідом 
від Google, Microsoft та Міністерства цифрової трансформації України, а також 
долучилися до дискусії про майбутнє AI в Україні. 

 

АКТУАЛЬНО  
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Діалог влади та бізнесу: літній сезон без податкових ризиків 

 

У Запоріжжі відбулося чергове засідання платформи «Діалог влади та бізнесу». Зустріч 
підприємців та представників ГУ ДПС у Запорізькій області організувала Запорізька 
обласна державна адміністрація. 

Серед учасників заходу – представники Запорізької ТПП, компаній – членів Палати. 

Цього разу увагу зосередили на тому, як підприємцям провести літній сезон без зайвих 
ризиків і штрафних санкцій. Насамперед йшлося про сфери громадського харчування, 
туризму, відпочинку, сезонної торгівлі та розважальних послуг. Саме в цей період 
багато підприємців працюють в умовах підвищеного попиту, розширюють діяльність 
і залучають додатковий персонал. Водночас інформація, озвучена під час зустрічі, є 
актуальною і для представників інших галузей бізнесу. 

 

 

 
Запрошуємо ознайомитися з добіркою актуальних грантових програм, які діють у 
Запорізькому регіоні. З питань участі, консультацій і допомоги у поданні заявок 
звертайтеся до Управління міжнародних відносин ЗТПП. 

Наші контакти: (050) 484-11-97, (061) 233-11-72, e-mail: oso@cci.zp.ua 

Програма безкоштовної підтримки бізнесу у прифронтових громадах: 
консультації, навчання та нові можливості для партнерства 

 

ПРОГРАМИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/dialog-vlady-ta-biznesu-litnij-sezon-bez-podatkovyh-ryzykiv/
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https://www.cci.zp.ua/dialog-vlady-ta-biznesu-litnij-sezon-bez-podatkovyh-ryzykiv/


У квітні 2026 року стартував новий масштабний проєкт «Партнерство заради 
розвитку: зміцнення ТПП і підтримка малого та середнього бізнесу у громадах 
Запорізької та Донецької областей». Підприємці зможуть отримати консультації, 
пройти навчання та долучитися до заходів ділової співпраці. 

Проєкт «Партнерство заради розвитку: зміцнення ТПП і підтримка малого та 
середнього бізнесу у громадах Запорізької та Донецької областей» реалізує Запорізька 
ТПП у співпраці з Донецькою торгово-промисловою палатою за підтримки Програми 
«Партнерство за сильну Україну». 

Протягом 12 місяців більше ніж 1000 представників бізнесу зможуть взяти участь у 
серії вебінарів і сесій із фахівцями. Окремий напрям — індивідуальна експертна 
підтримка. Щонайменше 100 компаній отримають консультації, адаптовані до 
потреб бізнесу, що працює в умовах підвищених ризиків. 

 

Оголошення про проведення конкурсних відборів з надання грантової 
підтримки для відкриття і розвитку власної справи 

 

Запорізька обласна державна адміністрація оголосила конкурс з надання грантової 
підтримки окремим категоріям населення для відкриття і розвитку власної справи. Це 
додаткова можливість залучити фінансування для реалізації нових ідей, 
масштабування діяльності, створення робочих місць та підвищення 
конкурентоспроможності вашого підприємства. 

Надаються гранти таких видів: 

1) мікрогрант для започаткування та розвитку власної справи; 

2) грант для ветеранів на відкриття та розвиток власної справи; 

3) грант для внутрішньо переміщених осіб для започаткування та розвитку власної 
справи; 

4) грант на розвиток пріоритетних галузей економіки; 
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5) грант на часткову компенсацію суми власного внеску для отримання державного чи 
міжнародного гранту. 

Конкурсні відбори проводяться щомісячно за умови надходження заявок на участь у 
відповідному конкурсному відборі. 

 

ПРООН в Україні оголошує конкурс для бізнесів у межах програми 
бізнес-інновацій та доступу до фінансування 

 

ПРООН в Україні за підтримки уряду Японії запрошує представників і представниць 
мікро-, малих і середніх підприємств (ММСП) до участі в конкурсі у межах Програми 
розвитку потенціалу та підтримки ММСП у сфері бізнес-інновацій та доступу до 
фінансування. 

Програма триватиме орієнтовно 6 місяців та охопить близько 100 діючих ММСП. 

 

ЄБРР та ЄС запускають нову програму підтримки приватного сектору 
України 

 

Європейський банк реконструкції та розвитку та Європейський Союз запускають нову 
програму «Відновлення українських МСП», що передбачає підтримку економічного 
відновлення України шляхом покращення доступу до фінансування та технічної 
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допомоги для малих і середніх підприємств (МСП), компаній більшого розміру та 
стартапів в умовах війни. 

У рамках програми передбачається залучення не менше €135 млн фінансування для 
українських компаній та підтримка не менше 15 інвестиційних проєктів, а також 
пряма підтримка до 34 стартапів шляхом надання консультаційних послуг та 
сприяння інноваціям. 

 

 
 

 

Підтримка бізнесу: фахові 
консультації від Податкової 
служби та Пенсійного фонду 

17, 24 червня 2026 

 

 

Інфодень програми Grow Global 

23 червня 2026 

 

 

Ділова місія до Королівства 
Марокко 

29 – 30 червня 2026 

 

АНОНСИ 
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Безоплатна онлайн-програма 
«Фінансова грамотність 
підприємців» 

Червень – липень 2026 

 

 

Виставкові заходи у Вірменії у 
2026 році 

Червень – вересень 2026 

 

 
 
 

Ярмарково-виставкові заходи у 
Словаччині 

Червень – грудень 2026 

 

 

 

 

«Код стійкості»: програма бізнес-
навчання для відновлення та 
розвитку МСП від Запорізької і 
Донецької ТПП 

Старт: 22 липня 2026 
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Комерційні пропозиції від учасників Європейської мережі підприємств 
(EEN) 
 

 
 
Запорізька торгово-промислова палата — офіційний партнер Enterprise Europe Network 
(EEN) — представляє нову добірку комерційних пропозицій від компаній Німеччини, 
Словенії та Франції.  
 

✓ Словенська компанія шукає партнера для тестування зовнішніх стікерів для 
транспортних засобів, які застосовуються в реальних умовах експлуатації. 

 
Код пропозиції: BRSI20260421013 
 

✓ Французька промислова компанія, що спеціалізується на виготовленні 
високоякісної друкованої упаковки та складанні преміальних паперових і 
картонних виробів, терміново шукає виробничого партнера. 

 
Код пропозиції: BRFR20260416009 
 

✓ Німецький дистриб’ютор обладнання для систем стисненого повітря та 
пневматики зацікавлений у розширенні кола постачальників. 

 
Код пропозиції: BRDE20260417025 
 
 
 
Зацікавлені у співпраці? Звертайтеся до фахівців Запорізької ТПП: 
 
+38 (061) 233-11-72, +38 (067) 594-17-76 
 
info1@cci.zp.ua 
 
oso@cci.zp.ua 
 

 
 
 

КОМЕРЦІЙНІ ПРОПОЗИЦІЇ 

https://www.cci.zp.ua/komerczijni-propozycziyi-vid-uchasnykiv-yevropejskoyi-merezhi-pidpryyemstv-een-traven-2026-roku/
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АТ «Інститут Титану» успішно пройшов атестацію Міністерства освіти і 
науки України за інженерно-технологічним напрямом 

 
АТ «Інститут Титану» – член Запорізької ТПП 
– успішно пройшов позачергову державну 
атестацію Міністерства освіти і науки 
України за інженерно-технологічним 
напрямом. 
Вже понад сім десятиліть Інститут 
залишається місцем, де наукові дослідження 
переходять у технологічні рішення та 
стають основою для реальних промислових 
впроваджень. 
Під час атестації оцінювалися наукові 
результати, публікаційна активність, 
патентна спроможність, міжнародна 
співпраця, залучення грантових ресурсів, 
взаємодія з бізнесом та практичний вплив 
розробок на економіку й технологічний 
розвиток держави. 

 

 
 

 

 

 

Шановні підприємці, представники компаній - членів Запорізької ТПП! 

З понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи Торгово-

промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413 (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна на сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

https://www.cci.zp.ua/at-instytut-tytanu-uspishno-projshov-atestacziyu-ministerstva-osvity-i-nauky-ukrayiny-za-inzhenerno-tehnologichnym-napryamom/
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Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти управління експертиз: (050) 488-03-83 
e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 
 

 
 
 

Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Цінова експертиза будівельних матеріалів 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, +38 (050) 937-40-36 
e-mail: sl@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
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Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
АТА  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 937-40-36, (099) 073-27-20 
 
e-mail: sl@cci.zp.ua, sert2@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
 

 

Сертифікація продукції для експорту до ЄС та 
маркування СЕ 
 
Контакти: 
тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. 38 (097) 297-08-18, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: cci@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 
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Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Платформа поширюється через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 
 

 

Затверджено Державну цільову програму з підтримки ветеранського 

підприємництва на 2026-2028 роки 

В Україні запускають цифрову екосистему ринку праці «Обрій» 

Рада ЄС затвердила нові обмеження на імпорт сталі: наслідки для 

України 

Україна та Канада поглиблюють співпрацю: нові можливості для 

експорту агропродукції та цифровізації державного контролю 

 

 

До 1 липня – дедлайн подачі звітів за стандартами FATCA та CRS 

PRO_BUSINESS 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 

АКТУАЛЬНО 
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Які штрафні санкції передбачені за порушення строків зберігання 

документів з питань сплати податків? 

ДПС напрацювала законопроєкт про податкову медіацію: частину 

спорів бізнес і податкова зможуть вирішувати без суду 

Зміна форми декларації з податку на прибуток: коли вперше 

подавати оновлену декларацію? 

Анулювання реєстрації платником ПДВ: як платнику дізнатися про 

рішення ДПС? 

Стан розрахунків з бюджетом: як отримати витяг 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 
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